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NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD 
Zitting van 26 juli 2013 om 19:00 uur 

 
Aanwezig: Hermans Luc – voorzitter; Gladiné Pierre, Vos Eric, Meeus Paul, Wittebolle Astrid, Debondt Luc, Gevers Dimitri, 
Decoster Renaat, De Wilde Tine, Van Litsenborg Guy, Roes Peter – raadsleden; Verhelst Dirk - wnd secretaris 
Verontschuldigd: Brentjens Erwin – burgemeester; Versmissen Tom, Van Geirt Willy, Stijnen Francis, Segers Peter, Mathé 
Pascale, Anaf Hannes, Moelans Paul – schepenen; Otten Toon, Der Kinderen Annemie, Van de Poel Katrien, Van Lommel 
Reccino, Boogers Marc, De Coninck Katleen, Van Damme Marc, de Jong Vera, Starckx Wannes, Breugelmans Stef, 
Guedon John, Grooten Eddy, Driesen Josiane, Vermeijen Danny, Van Otten Jan, Van Heupen Nic – raadsleden; Buijs Filip - 
secretaris 

 
001. Bestuurbaarheid van de stad Turnhout 
Samenvatting 
Naar aanleiding van berichten in de pers vragen een aantal gemeenteraadsleden zich af of het college van 
burgemeester en schepenen nog gesteund wordt door een meerderheid in de gemeenteraad en of Turnhout nog 
bestuurbaar is. 

Motivering 
Feiten en context 
In de pers verschenen berichten over onenigheid binnen de N-VA-fractie. 
Op vraag van meer dan een derde van de gemeenteraadsleden werd daarom de gemeenteraad samen 
geroepen. Deze gemeenteraadsleden vragen zich af of Turnhout nog over een bestuursmeerderheid beschikt en 
het voltallige college van burgemeester en schepenen nog het vertrouwen geniet van de meerderheid van de 
gemeenteraadsleden. Mocht dit niet zo zijn, dan betekent dit de onbestuurbaarheid van Turnhout. 
Juridische grond 
Gemeentedecreet, 15 juli 2005, meer bepaald artikel 20, tweede lid, over het samenroepen van de 
gemeenteraad en artikel 47 bis over de onbestuurbaarheid van de gemeente. 
Argumentatie 
Het college van burgemeester en schepenen ging het engagement aan om tijdens de zomerperiode verder te 
werken aan een beleids- en financieel plan. Daarom vraagt de gemeenteraad dringend duidelijkheid over de 
bestuurbaarheid van de Stad. 

Besluit 
De gemeenteraad van Turnhout stelt vast dat een meerderheid van de gemeenteraadsleden geen vertrouwen 
meer stelt in het voltallige schepencollege. 
Opvolging 
Origineel secretariaat 

 
De heer Luc Hermans, voorzitter van de gemeenteraad, stelde om 19 uur vast dat de vergadering niet kon 
geopend worden aangezien niet voldoende gemeenteraadsleden aanwezig waren om geldig te kunnen 
beraadslagen. Conform artikel 11 van het huishoudelijk reglement besloot de voorzitter om 15 minuten te 
wachten. 
Na 15 minuten stelde de heer Luc Hermans, voorzitter van de gemeenteraad, vast dat nog steeds het vereiste 
quorum niet behaald werd en de vergadering dus niet kon plaatsvinden. 
Over dit agendapunt kon bijgevolg geen beslissing worden genomen. 
 
Aldus gedaan en gedelibereerd in de zitting van de gemeenteraad van de stad Turnhout op datum als boven. 
 
 
 
Dirk Verhelst Luc Hermans 
Wnd. secretaris voorzitter 
 


